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Pauta da Sessão Ordinária do dia 17/05/2022 
 

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1. Não há proposições para serem lidas. 
 

 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Não há documentos para serem lidos. 
 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Memorando n.º 04/2022, de autoria da Vereadora Daguia do Edgar, solicitando 

que seja justificada a sua ausência na Sessão Ordinária do dia 17 de maio do 

corrente ano, por motivo de força maior; 
 

2. Projeto de Decreto Legislativo n.º 007/2022, de autoria do Vereador David Oka, 

que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã Florianense à 

Ilma. Sra. Margarete de Castro Coelho, e adota outras providências”; 
 

3. Indicação n.º 216/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à Secretaria 

Municipal afim, que seja realizada a construção de uma Unidade Básica de 

Saúde no bairro Princesinha, neste município; 
 

4. Indicação n.º 217/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à Secretaria 

Municipal afim, que seja realizada a recuperação das ruas: Raimundo Cardoso 

Melo, Hosternes da Costa Osório e Av. Adelino Monteiro, no bairro 

Princesinha, neste município; 
 

5. Indicação n.º 218/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à Secretaria 

Municipal afim, que seja realizada a construção de uma Praça com academia 

de saúde no bairro Princesinha, neste município; 
 

6. Indicação n.º 219/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja feita a 

construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro Alto da Guia, na 

lateral do Chafariz, entre as ruas 8 de Julho e José de Sousa Leal, neste 

município; 
 

7. Indicação n.º 220/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja providenciado 

o estudo e após o mesmo informar a possibilidade e viabilidade da ocupação do 
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espaço no entorno da Praça Dr. Sebastião Martins, como forma de garantir 

acesso da população ao lazer e a alimentação, neste município; 
 

8. Indicação n.º 221/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à Ilma. 

Secretária Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, Sra. Elineuza Ramos, que 

seja providenciada a reforma da quadra de esportes do bairro Alto da Cruz, 

bem como o reparo na iluminação da referida quadra, neste município; 
 

9. Indicação n.º 222/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, que seja 

providenciada com a maior brevidade possível em minuta o Projeto de Lei que 

dispõe sobre incentivo fiscal para a realização de projetos culturais, a ser 

concedido a contribuintes pessoas físicas e jurídicas, no âmbito do município de 

Floriano; 
 

10. Indicação n.º 223/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César Ferreira, a retirada do mato às 

margens da estrada vicinal que liga o bairro Nossa Senhora da Guia até a 

Lagoa de Fora, para permitir melhores condições de trafegabilidade a todos 

aqueles que utilizam aquela via; 
 

11. Indicação n.º 224/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César Ferreira, a reforma da estrada 

vicinal que liga o bairro Nossa Senhora da Guia até a Lagoa de Fora, de modo 

a permitir melhores condições de trafegabilidade a todos aqueles que utilizam 

aquela via; 
 

12. Indicação n.º 225/2022, de autoria da Vereadora Daguia do Edgar, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César Ferreira, que seja feita 

com a maior brevidade possível a recuperação do Chafariz do bairro Pau 

ferrado, neste município; 
 

13. Indicação n.º 226/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César Ferreira, a retirada do mato às 

margens e reforma da estrada vicinal da comunidade Areal, de modo a 

permitir melhores condições de trafegabilidade a todos aqueles que utilizam 

aquela via; 
 

14. Indicação n.º 227/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César Ferreira, que seja feita 

uma faixa de pedestres com colocação de tartarugas na frente da Igreja de 

Nossa Senhora das Graças, na Rua Coelho Rodrigues, bairro Ibiapaba; 
 

15. Indicação n.º 228/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César Ferreira, que seja feita 

uma faixa de pedestres com colocação de tartarugas na frente ao Colégio 

Industrial São Francisco de Assis, na Rua Do Amarante, bairro Ibiapaba; 
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DA ORDEM DO DIA 
 

 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

 

1. Não há proposições para serem votadas. 
 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 17 de maio de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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